



EL COMISARIO REGIO PRESIDENTE
DE LA EXPOSICIÓN IBERO-AMERICANA

Sevilla, 28 marzo 1930.

Sr. Conde del Valle del Súchil.

MADRID

Mi querido amigo:

Al contestar su grata carta del 26 pasado, debo manifestarle, en primer término, que no se ha efectuado aquí, el cambio de Jurados, de que en la misma me habla, por lo cual, estimo, que no debe abrigar, el temor que en ella me expone, relativo al posible cambio de criterio; sobre la aspiración del Banco Vitalicio de España.

Sin embargo, visto su interés en este asunto, y aun cuando esta Comisaría Regia, puede decirse, que no tiene casi relación con los distintos Jurados, pues no tiene más nexo de unión con el Superior que la facultad de nombrar el Vicepresidente del mismo, Presidente habitual, haré las indica-

ciones oportunas, para que si como espero, es posible en
términos de justicia, quede Vd. complacido en su deseo.

Como siempre, queda suyo buen amigo s. s.

q.e.s.m.

J. Barral